



Vážení spoluobčané,

po prázdninové odmlce vás opět zdravím prostřednictvím našeho Zpravodaje. Prázdniny a čas dovolených se blíží ke konci, proto bych rád popřál všem školou povinným, aby vykročili do nového školního roku co nejlépe a s plnou chutí. Hlavně těm, co přecházejí na nové školy, a především těm nejmenším, kteří se budou se školou či školkou teprve seznamovat.

Mám ještě jednu příjemnou zprávu hlavně pro ty, co se zajímají o dobu minulou. Byla mi předána do rukou zřejmě nejstarší dochovaná kronika obce, kde jsou záznamy a výpisy z matrik již z roku 1600 týkající se obyvatel Lhoty (jak narození, tak úmrtí), tak i nemovitostí. Nechám tuto kroniku naskenovat a bude umístěna na webové stránky obce, aby mohla posloužit případným zájemcům o informace. Chtěl bych touto cestou poděkovat panu Zvoníčkovvi za uchování a předání této cenné kroniky do rukou obce.

Závěrem přeji všem hodně dobré nálady a zdraví do nadcházejících dní.

Poddaný Miloslav  
starosta obce

## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- Dne 4. 9. **obecní zastupitelstvo schválilo:**
  - ✓ rozpočtové opatření č.4
  - ✓ dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo číslo: 201611 s fi. Silnice Slaný na rekonstrukci ulici Fr. Šnobla za kanalizační práce
  - ✓ dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo číslo: 201611 s fi. Silnice Slaný na rekonstrukci ulice Fr. Šnobla za rekonstrukci vjezdů
  - ✓ podání žádosti o dotaci z národního programu MMR ČR – Podpora obnovy a rozvoje venkova na obnovu komunikace v ulici Zahradní
  - ✓ vyhlášení výběrového řízení na výběr firmy, která bude obnovu komunikace provádět
  - ✓ zadávací dokumentaci a SOD na ulici Zahradní
  - ✓ vyvěšení záměru o prodeji části obecního pozemku č. 643/3 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic
  - ✓ směrnici č. 1/2017 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu

- V měsíci září oslaví své **životní jubileum** paní Jaroslava Dubcová a pan Václav Kohout. Přejeme hodně štěstí, zdraví a splnění všech přání ☺
- Stále nabízíme **volné pracovní místo** na pozici Údržba zeleně. Bližší informace vám poskytneme na obecním úřadě.
- Žádáme občany, aby do kontejnerů na tříděný odpad dávali jen odpad k tomu určený. Papír do papíru, plasty do plastů, apod. Děkujeme.
- Oznamujeme, že ve dnech **20. a 21. října** se konají **volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky**. Pátek: **14.00-22.00**, sobota: **8.00-14.00**. Volební místnost bude jako vždy v zasedací místnosti obecního úřadu.
- **Sbírka** nejen starého ošacení pro organizaci **Diakonie Broumov** pořádána obcí u paní Miloslavy Zimové, se pro letošní rok uzavírá dnem 30. září. Pokračovat bude opět od března 2018. Opět děkujeme paní Zimové za laskavost, ochotu a poskytnutí prostor pro tuto sbírku ☺
- Vzhledem k **dluhům za stočné** musíme opět připomenout občanům, kteří ještě nemají zapláceno ani za první pololetí, aby tak neprodleně učinili. Děkujeme za pochopení.
- Připomínáme, že na obecní úřad můžete stále nosit **použitý potravinářský odpadní olej** z vaší kuchyně. Olej můžete nosit v pet lahvích.
- **Ztráty a nálezy**: na obecním úřadě máme několik nalezených klíčů a pánské hodinky. Tomu kdo tyto věci postrádá, je rády vydáme.

## KULTURA

- **Lhotecká pouť** se bude konat v sobotu **9. 9.** U Splavu. Program: **Lhotecký labyrint** - start od **14:00** do **15:00** hod. pro děti i dospělé. Čeká vás po obci pár malých výstav, vědomostních úkolů, ochutnávka burčáku a vína (Prokopio) apod., od **15:00** hod. si můžete zahrát **Turnaj v Petanque**, od **16:00** do **18:00** hod. vám zahraje kladenská kapela **New Rebels** a pouťový den ukončí skupina **Černý brejle**, která zahraje od **18:00**. Připravujeme pro vás také bohatou tombolu. V průběhu dne si můžete pochutnat na **grilovaných dobrotách** a dalším občerstvení, které zajišťuje restaurace U Splavu. Chybět nebude ani pár **pouťových atrakcí**. Těšíme se na vás.
- Tradiční **Seniorka** se uskuteční dne **16. 9.** od **14:00** hod. na sále restaurace U Splavu.
- Letošní plánovaná **Módní přehlídka** Salonu HP se z technických důvodů konat nebude.

## DOMOV PRO VŠECHNY

Milí lhotečtí spoluobčané,

věřím, že jste si užili léto plné krásných chvil s rodinou, přáteli a všemi vašimi blízkými. Abychom se i po prázdninách měli na co těšit, chtěla bych jen připomenout akce Domova, které nás do konce roku ještě čekají.

Na druhou říjnovou neděli, tedy na 8. 10., si nachystejte opět draky. Sejdeme se v 15:00 hod. U Splavu a vydáme se na nejvhodnější louku, kde budeme soutěžit o nejoriginálnějšího doma vyrobeného draka, o draka s nejdélším ocasem a o nejvýše létajícího draka. Malé občerstvení pro drakiádníky bude samozřejmě připraveno. Vyhlášení výsledků, předání

odměn pro všechny účastníky, a také společné opékání buřtů proběhne před hospodou U Splavu.

V listopadu se pak můžete těšit na další skvělé sportovní výkony při již 15. ročníku běhu „Lhotecká Kaštanka“. Na startu se sejdeme v sobotu 11. listopadu. Nezapomeňte vzít i svoje ratolesti, neboť vložené závody pro děti kolem lhoteckého rybníka začínají svoji prezentaci již v 8:00 hod. ráno.

No a nakonec se v prosinci sejdeme při tradičním čertovském rojení před hospodou U Splavu, a to v neděli 3. prosince.

Těšíme se na naše společná setkání a přejeme příjemné babí léto.

za Domov pro všechny  
Veronika Mantlíková  
předsedkyně

## **KNIHOVNA**

Dobrý den,

srdečně vás zdravíme v novém školním roce. Věříme, že jste si všichni užili krásné léto a těšíme se na další společná setkávání v knihovně. Knihovna bude i nadále otevřena každý čtvrtek od 16 do 18 hod.

Tereza a Jiří Šeborovi

## **ZŠ ŽILINA**

V průběhu prázdnin se ve škole nezažalo. Dvě třídy a šatna jsou krásně vymalované. Za práci ve třídě budoucích prvňáčků děkujeme žilinským hasičům, kteří se zdarma, ve svém volném čase, aktivně a ochotně práce chopili. Do této třídy byl zakoupen i nový nábytek. Za příspěvek na nákup nábytku děkujeme firmě Uniservis Hašek, s. r. o. Další třídu a šatnu vymaloval pan Pivarčí. Firma Uniservis Hašek, s. r. o. provedla opravu elektroinstalace.

Školní rok začal v pondělí 4. září v 8:00 hodin.

V 1. pololetí proběhne v rámci hodin tělesné výchovy výuka plavání. Škola požádala o rozvojový program Podpora výuky plavání v základních školách. Tento program se týkal příspěvku na dopravu. Škola byla v žádosti úspěšná.

Ve středu 6. září v 15:30 hodin se uskuteční informativní třídní schůzka, na které se rodiče dozvědí veškeré důležité informace o výuce plavání i další zprávy a informace týkající se nového školního roku.

Přejeme dětem úspěšný školní rok a rodičům pevné nervy ☺

kolektiv ZŠ Žilina

## **ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ**

Vážení spoluobčané,

v průběhu měsíce srpna jsme se opět připravovaly na začátek nového školního roku v naší školce. Celá školka září čistotou ☺. Nakoupily a doplnily jsme potřebný materiál pro výtvarné a pracovní činnosti, aby se u nás děti mohly tvořivě rozvíjet.

Těšíme se na všechny naše ratolesti, které budou naši školku od 1. září navštěvovat.

Slávka Švejcarová a Jana Legerová  
učitelky MŠ Lhota

## SK LHOTA

### Áčko

Přípravné období áčka bylo značně poznamenáno úzkým kádrem a nízkou účastí na trénincích. V utkáních pak nastupoval každý, kdo jen trochu mohl. Velice sympatický byl výkon z počátku přípravné fáze. Vedení s divizními Velvary ale áčko neudrželo. V Ďáblicích zase dokázali Lhotečtí vymazat třígólové vedení. V závěru opět chyběly síly, čehož domácí snadno využili. Až generálka přinesla výhru áčka. O dvě patra níže hrající Mšec nemohla ani slabšímu výběru konkurovat.

Loni divizní Sparta Kutná Hora byla prvním soupeřem již posíleného áčka. Úvodní půle patřila jasně domácí Spartě, jejíž vedení mohlo být určitě výraznější než jednogólové. Až po změně stran se Lhotečtí dostávali do šancí. Při rychlém brejku rozehrál Kudela míč na Danylyche, který našel před prázdnou bránou Zlatu, a bylo srovnáno. Blízko měla Lhota i k obratu skóre. Několik šancí zůstalo nevyužito. V největší natřikrát nedokázali překonat brankáře domácích. Do vedení se naopak dostala Kutná Hora po ztrátě ve středu pole a rychlé přihrávce za obranu. V závěru dokázala Lhota i srovnat po hlavičce Danylyche. Gól ovšem pro domnělý ofsajd nebyl uznán. Oproti úvodnímu souboji v Rejšicích Lhoteckým štěstí přálo. Hned v 11. minutě se po chybě gólmána prosadila posila z rakovnického Tatranu Klíma. Jeho jmenovec zapůjčený na jedno utkání ze Mšece pochytil několik šancí domácích. Hlavně ve druhém poločase byl tlak domácích výrazný. Áčko ale vedení udrželo a přivezlo velmi cenné tři body. V prvním domácím utkání narazili Lhotečtí na Poříčany. Jednalo se bezpochyby o nejvydařenější představení v nové sezoně. Skóre utkání otevřel nohejbalovým kopem z hranice šestnáctky Klíma. Klid Lhoteckým dodala Šalamounova penalta z úvodu druhé půle. V 68. minutě se po centru prosadil nikým neobsazený Kwamé a uzavřel skóre utkání. Africká posila patří mezi nejvýraznější a nejlépe hrající hráče Lhoty. Hosté toho příliš nepředvedli. Za stavu 1:0 měli jednu šanci po chybě v rozehrávce a další až při třígólovém rozdílu. Do pohárového zápasu ve Hřebči vstoupila Lhota bídně. Ve čtvrté minutě svítil na ukazateli stav 2:0. Další dva slepené góly přišly v závěru poločasu – tentokrát po jednom na každé straně. Trefa Danylyche byla ukázková, ale zároveň zůstala jedinou lhoteckou. Áčko se tak tradičně rozloučilo s pohárovou soutěží velice brzy.

V krajském přeboru se oproti minulé sezoně vyměnilo šest celků. Hned čtyři oddíly využily možnosti postupu: Brandýs nad Labem, Vykáň, SK Rakovník a Zbuzany. Sestup postihl celky Jiloviště a Mnichova Hradiště. Z divize sestoupil první lhotecký soupeř z Kutné Hory a několik let o záchranu hrající Libiš. Postup do krajského přeboru se týkal také čtveřice týmů: Spartak Příbram, Nespeky, Horky nad Jizerou a Klíčany.

V úvodních třech kolech získala Lhota 6 bodů, což je stejný počet jako za celý loňský podzim. Kromě Lhoty nasbíraly šest bodů ještě Libiš, Klíčany a Hvozdnice a srovnaly se tak na čtvrtém až sedmém místě. Dobré skóre řadí lhotecké áčko na průběžnou pátou příčku.

Slovan Velvary – SK Lhota 4:2

Sokol Ďáblice – SK Lhota 7:3

Sokol Mšec – SK Lhota 0:2

Sparta Kutná Hora – SK Lhota 2:1 (1:0) Branka Lhoty: Zlata

SK Rejšice – SK Lhota 0:1 (0:1) Branka Lhoty: Klíma

SK Lhota – SK Poříčany 3:0 (1:0) Branky Lhoty: Klíma, Šalamoun z p.k., Kwamé

SK Hřebeč – SK Lhota 3:1 (3:1) Branka Lhoty: Danylych

## Béčko

Jediným přípravným utkáním se béčko prezentovalo před zahájením mistrovské části sezony. V tradičním souboji na hřišti Sýkořice nestačilo na domácí při skóre 1:3. Horákova branka znamenala snížení na 1:2 v prvním poločase.

Úvodní ostré utkání skončilo též prohrou lhotecké rezervy. Na Dobré po nepovedené první půli v té druhé nevyužila několik šancí a dokázala pouze srovnat. O obě trefy hostů se postaral dorostenec Nedvěd.

Letošní sezona bude pro béčko dosti náročná. Všichni tři sestupující z okresního přeboru byli zařazeni do III. třídy skupiny A. Postupující týmy Vinařice, Novoměstský a Slovan nahradila trojice Hrdlív, K. Žehrovice, Běleč. Také z nižší soutěže přibyla tři mužstva: Libušín B, Bratronice a Stochov. Při sestupu Pcher musely být dva celky přesunuty do skupiny B. Volba padla na slabší týmy Knovíze a Dřetovic.

Sokol Sýkořice – SK Lhota B 3:1 (2:1) Branka Lhoty: Horák

Čechie Velká Dobrá B – SK Lhota B 3:2 (3:1) Branky Lhoty: Nedvěd 2x

## Dorost

Soutěž dorostu má v nové sezoně osm družstev a bude se hrát netradičně tříkolově. Novinkou je účast dvou celků z Nelahozevsi. V okrese Mělník (podobně jako na Rakovnicku) se okresní přebor této věkové kategorie nehraje. Samotné první kolo bylo pro Lhotecké neúspěšné. Silnému Smečnu dokázali vzdorovat, snižovali na 1:2 a pak 2:3, ale v závěru byli hosté lepší.

SK Lhota – Sokol Smečno 2:6 (0:2) Branky Lhoty: Nedvěd, Vorel

## Mládež

Ve všech mládežnických věkových kategoriích bude mít lhotecký oddíl v následující sezoně své zastoupení. Nově sestavené družstvo starších žáků je přihlášeno do jedenáctičlenného okresního přeboru. Stejnou soutěž i se stejným počtem týmů hrají druhým rokem i mladší žáci. Starší přípravka si domluvila silnou skupinu, ve které se hrají zápasy na dvou hřištích. Při složení Lhota, SK Kladno, Unhošť a Slaný lze očekávat kvalitní souboje. Také mladší z přípravek chtěla hrát na dvou hřištích. Nenašla ale dostatek soupeřů. Proto Lhota vyšle tým do dvou skupin. V jedné budou soupeřit s celky z nejbližšího okolí (Doksy, V. Dobrá, Tuchlovice, Stochov a Libušín), ve druhé s kladenskými soupeři (SK, Slavoj, Slovan, Kročehlavy, Švermov).